



成龍主演的電影，大木伸夫自言全看過。



左起：佐藤雅俊、大木伸夫、浦山一悟來港宣傳新碟。

ACIDMAN 新碟傳達正能量

主音 大木伸夫

最愛成龍李小龍



大木說到功夫時，眉飛色舞。

日本搖滾樂隊 ACIDMAN 前日訪港，並於昨晚九展 Music Zone 舉行首個港騷，吸引不少樂迷捧場。三子前日抽空接受本報訪問，對港印象良好，主音兼結他手大木伸夫還自爆熱愛李小龍和成龍，更計劃去星光大道朝拜。他們還透露愛以生死題材寫歌，鼓勵歌迷正面思考。

採訪、攝影：陳敏娜

三子接受訪問，被傳媒圍着拍照時表現驚訝，多次笑言：「我們好似很有名！」談到今次來港感受，Bass 手佐藤雅俊和鼓手浦山一悟坦承是首次訪港，前者謂一直知道香港是個熱鬧的城市，甫下機已感受到那熱鬧的氣氛，並希望了解香港年輕人的生活；後者則謂見到香港遍地高樓大廈，很犀利，揚言要食到盡。

學合氣道扮替身

不過，大木其實小學時已跟家人來過香港。「當時很喜歡功夫，房間都貼滿成龍、李小龍的海報，還買了雙截棍回去。」問到

會否在個唱表演三截棍？他笑言：「已經是27年前的事，當時可能玩到，現在應該不行。」熱愛功夫的他幾乎看過所有成龍和李小龍的電影，如《死亡遊戲》、《A計劃》等，又反問記者哪裡可以買到功夫用品和成龍穿的那種長衫。當問到有否學過功夫？他直言：「學過合氣道，但不是為打架而學。而且小時候很喜欢替身，經常把家裡的傢具弄成障礙物，扮替身跳來跑去。」

勇敢面對生與死

今次港騷以新碟《有與無》命名，而該碟探討不少生與死的話題，他們指人必然

要死，與其逃避，不如正面面對，盼藉歌曲助歌迷思考，產生勇氣去面對，生活得更充實。而他們的唱片多以風景作封面，主要是覺得大自然和人的生活有很大關聯，人類的本質是來自宇宙，所以他們亦很喜欢星空。問到會否買顆星送給自己？大木笑言：「很不好意思這樣做。其實看星星時，腦海裡完全沒有任何浪漫的想法，反而想着人是來自宇宙，很不可思議！」

另外，他們早前第四度赴台開騷，大讚台灣美食多，浦山更買了一尊佛像留念，笑稱以自己。



主音大木伸夫自爆熱愛李小龍。

壽星公 劉偉強 望周杰倫生4個B

香港文匯報訊（記者 吳文釗）導演劉偉強昨日55歲生日，並於匡湖軒舉行生日會招待圈中好友，到來恭賀壽星仔的包括成龍、曾志偉、任達華、黃秋生、何超儀、向生夫婦、曾國祥與王敏奕等。搞笑的志偉笑言大哥已準備好金磚和鑽石送給劉導演。壽星公劉偉強生日願望是大家都身體健康，愈來愈後生，雖然生日會並無主戲，但見布置上有「易拉架」掛上《賭城風雲2》的海報，並key上劉偉強的肖像，寫上「生日風雲2」的字樣。劉偉強稱生日會並無特別環節，



主要與一班朋友吃飯敘舊，問到太太有沒有任何表示，劉導演笑言沒有，因為他們每天都很恩愛。提到周杰倫快將做父親，劉偉強說：「恭喜他，我自己有3仔1女，希望他都生4個，他本身鍾意小朋友，結婚後應該快點生。」黃秋生帶來一支紀念版金酒送給劉導演，問到做契爺的秋生有沒有恭喜周杰倫做父親，他用國語說恭喜杰倫，表示自己現時也找不到對方。自言做了音樂家的秋生，生日會上會否即興上台唱歌，他說：「嚇倒我以為即興生日會當然會唱歌，



和太太一起的壽星佬劉偉強，叫周杰倫生多幾個小朋友。

同是本月生日的成龍及曾志偉結伴而至。但不知有沒有得唱。」會否在港開騷搞音樂會，秋生就說：「看有沒有機會，而且我是punk 友會唱咁粗口歌，我是魔王不要惹到我。」任達華同樣帶來名酒送給劉導演，他表示由意大利空運2支1970年釀製的美酒來，笑言2支酒比他年紀更大。笑問華哥昨晚是否不醉無歸，他說：「不會，我是負責保護大家，要開車送大家回家。」



曾國祥及女友王敏奕拍拖現身。



張達明與女兒一起到場。



陳凱琳、陳滢、劉佩玥及何雁詩出席粉絲聚會。

陳凱琳 對鄭嘉穎讚不絕口

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳凱琳（Grace）、陳滢、劉佩玥及何雁詩昨日出席粉絲聚會，陳凱琳對於被傳與鄭嘉穎拍拖染愛巢，嘉穎澄清Grace只是到其家借影碟，Grace昨日也回應指加入娛樂圈也預料會有排開發生。但鄭嘉穎45歲她才23歲，年齡差距會否成為二人拍拖的障礙？Grace說：「年齡不是問題，不少例子也沒因年齡而有問題。」但嘉穎是否正展開追求？她強調彼此屬於朋友關係，況且各有各忙。傳出排開後再見到嘉穎會否感尷尬？她指看到報道不過得啖笑，至於發展的空間，她認為還是先做朋友。提到曾上嘉穎家中借影碟，之後又會否相約她一起看電影？Grace帶笑指可能會一班人去睇戲。Grace否認戀情卻對嘉穎讚不絕口，尤其欣賞他的工作態度，對新演員也很照顧，像拍劇時亦有給予她意見。談到擇偶條件，Grace表示最重要是會對家人和朋友好，她不用男友做太多花巧的事，也看相處時對方的性格是否吸引她。嘉穎的排開也多鐘籬，會否影響發展機會？她表示不會，明白每個人都有過去的感情事。另陳滢不清楚鄭嘉穎與陳凱琳的排開，但要是真事也會予以恭喜，皆因二人是靚仔靚女很合襯。

陳凱琳對嘉穎讚不絕口，表示男方對新演員很照顧。



馬德鐘 不抗拒兒子入行

香港文匯報訊（記者 植植）最近在新劇《以和為貴》中，破格飾演「爛仔」調解員的馬德鐘，表現獲得好評，該劇是馬德鐘效力TVB最後一部作品。日前馬德鐘到商台擔任嘉賓，在節目中，馬德鐘說到曾多次獲提名金獎，當年劇集《鳳凰四重奏》角色大受歡迎，被傳媒吹捧成大熱人選，令他抱很大的期望可以獲獎，但事與願違，眼見同劇拍檔余詩曼連奪兩獎成為雙料視后，但他再次失落獎項，「當時我滿有期望，因為余詩曼也拿了兩個獎，最終我也沒有得獎，後來也明白是甚麼的一回事，從此我對獎項得失都看化了。」2011年約滿無綫，決定離巢北上發展，馬德鐘否認與失落視帝獎項有關，他說：「大家都明白這個頒獎禮，是由公司運作，我曾經有希望過，亦曾經有失望過，經歷多次的失敗也不會強求。」馬德鐘的兒子馬在驥現年16歲，是備受關注的明星二代，更被傳媒封為「新馬神」。而馬德鐘則大讚兒子性格像母親一樣，好學勤奮，學業成績名列前茅。馬德鐘透露兒



馬德鐘接受主持梁索來訪問。

吳雨霏 懷孕事順其自然

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳雨霏（Kary）昨日於旺角出席粉絲拍照見面會，有數十位粉絲來參加。Kary表示剛推出過的新碟有不俗的成績，故特別舉行見面會作為報答粉絲的支持。見面會上有粉絲送上印有她照片的薯片，更有媽咪級粉絲借女兒回來。Kary看到粉絲比較斯文見到人會驚，也希望他們熱情點會更開心，不過有些內地粉絲倒表現得瘋狂，可能是較少機會見到面，試過有內地粉絲伸手想抓實她和摸她，卻未發生過觸碰到其重要部位的不愉快事件。Kary透露計劃明年於紅館再舉行演唱會，目前開始申請檔期。問是否暫時不計劃生BB？Kary指要是開騷都要小心一點，其實也會順其自然，即使真的懷了孕也是件開心事。好姊妹Miki（楊愛瑾）也將嫁衣，會否想兩姊妹一起舉行婚禮？她反問Miki的婚事是否真的落實，且表示應該不會一起舉行婚禮。而她的婚禮定於暑假在外地行禮，希望是個簡單的婚禮，畢竟雙方夫人都想簡單，般般留足兩星期，但暫時還未落實邀請來賓的名單。



吳雨霏（右）對着歌迷的BB露出慈母樣。